

切尔西主帅穆里尼奥

联赛和杯赛 都是英格兰的最好看

来到周末又进入到了联赛时间,但是放眼本轮联赛,今天的焦点战依旧是在英格兰。足总杯和英超联赛将上演两场强强对话。阿森纳将在足总杯中迎战埃弗顿,而切尔西则将在联赛主场中迎战热刺。

现代快报记者 付智勇

巴萨 客场弱旅必取三分

巴萨本轮联赛将客场挑战弱旅巴拉多利德,目前巴萨落后于皇马1分,因此这场比赛的3分相信巴萨一定会笑纳的。

由于周中有国家队比赛,因此这对于巴萨来说影响较大。阵中的主力球员基本上都参加了国家队比赛。连续作战对于体能消耗较大,毕竟这种来回的奔波不同于欧冠那种双赛,因为旅途较远,因此球员的状态势必会受到影响。

近期,巴萨最大的新闻莫过于队长普约尔已经决定离开巴萨。这位巴萨功勋老将决定主动提前终止合约。巴拉多利德目前排名西甲第18名,战绩为4胜11平11负,打进28球丢44球,主场战绩为3胜6平3负,打进15球丢14球。巴萨联赛排名第二,战绩为20胜3平3负,打进74球丢21球,客场战绩为8胜3平2负,打进28球丢11球。巴萨在和巴拉多利德的比赛中已经豪取八连胜,本场比赛看好巴萨赢球赢盘。



托雷斯

马竞 客场需防平局

马竞本赛季异军突起让人眼前一亮,但是到了联赛的中后期,马竞略显后劲不足,连续被皇马和巴萨超越。本轮联赛,马竞将在客场挑战维戈塞尔塔,这场比赛对于马竞来说有一定的风险,因为3月12日马竞将在主场迎战欧冠对手AC米兰,相信那场比赛对马竞来说更为重要。

维戈塞尔塔本赛季战绩为8胜6平12负,打进32球丢37球,主场战绩为3胜6平4负,打进14球丢16球。马竞本赛季战绩为19胜4平3负,打进61球丢21球,客场战绩为8胜1平3负,打进18球丢12球。马竞连续两轮联赛不胜,特别是客场不敌奥萨苏纳让球队元气大伤。最近6场比赛,马竞战绩为2胜1平3负。维戈塞尔塔在和马竞的交锋中惨遭四连败,主场惨遭三连败。本场比赛,看好马竞客场不败,首选负,次选平。

AC米兰 客场战乌鸡难复仇

AC米兰目前联赛和欧冠的形势都不容乐观,在欧冠赛场他们已经主场不敌马竞,下周中将客场挑战马竞,估计凶多吉少。联赛方面,AC米兰战绩也不是很好,不仅无缘争冠,就连争夺欧战的机会也相当渺茫了。

本轮联赛,乌迪内斯将在主场迎战AC米兰,这场比赛对排名靠后的乌迪内斯来说有一定的胜机。乌迪内斯排名联赛第15名,战绩为8胜4平14负,打进29球丢39球,主场战绩为5胜2平5负,打进15球丢15球。AC米兰战绩为9胜8平9负,打进39球丢37球,客场战绩为3胜4平6负,打进23球丢25球。从双方近期战绩来看,AC米兰刚刚在意大利杯中不敌乌迪内斯。而在联赛的首回合较量中,AC米兰主场战胜了对手。从这个情况看,本场比赛乌迪内斯主场不败的可能性较大,首选胜,次选平。

曼联 客场有望争胜

现在已经很难用一支豪门球队的眼光来看待曼联了。本轮联赛,曼联将在客场挑战西布罗姆维奇,这场比赛对曼联来说有取胜的可能,但是要选其做胆具有一定难度。

曼联本赛季在联赛和欧冠的形势都岌岌可危,曼联在欧冠的客场中0:2不敌奥林匹亚科斯,下周中在主场作战,如果不能完成逆转,曼联就将欧冠出局了。在这种情况下,曼联势必要将欧冠备战放在一个比较突出的位置上。因此不排除本场比赛曼联会对阵容进行调整。

西布罗姆维奇的战绩为4胜13平10负,打进31球丢39球,主场战绩为3胜7平4负,打进16球丢16球。曼联联赛战绩为13胜6平8负,打进43球丢31球,客场战绩为7胜3平4负,打进25球丢19球。西布罗姆维奇已经连续8轮不胜了。本场比赛建议彩民复式防平,因为曼联真的不能过于信赖。

阿森纳 足总杯主场可晋级

阿森纳本赛季一度领跑英超,但是最近几轮表现有所下滑,因此联赛战绩也滑落到了第3名。阿森纳将在今晚出战足总杯赛,对手是联赛劲旅埃弗顿队,从两队的历史交锋看,阿森纳还是值得看好的。

阿森纳近期赛事相当密集,他们打完足总杯赛后还将远赴慕尼黑参加欧冠淘汰赛第二回合的较量。首回合主场败给卫冕冠军,前往客场阿森纳要想翻盘难度还是很大的。因为论实力,拜仁是当之无愧的世界之王。在这种情况下,足总杯是阿森纳最有望染指的冠军。本赛季,阿森纳在联赛中和埃弗顿交锋过一次,当时主场1:1战平了对手。近期埃弗顿的比赛很少出现平局,最近十场比赛只出现了一场平局。鉴于此建议彩民看好阿森纳主场赢球晋级。



阿森纳主场外景

切尔西 伦敦德比战不好打

切尔西本轮联赛将迎来一个强敌,对手是同城死敌热刺,这也是一场伦敦德比战。和其他英超豪门相比,切尔西近期赛程还算宽松,他们的欧冠联赛要到3月下旬,因此现阶段可以专心于联赛。

本赛季英超竞争相当激烈,切尔西目前是联赛头名,但是优势不是很大。他们战绩为19胜6平3负,打进52球丢22球,主场战绩为12胜2平。热刺本赛季发挥基本正常,他们战绩为16胜5平7负,打进37球丢33球,客场战绩为9胜2平3负。本场比赛对于切尔西来说绝对不好打,因此建议彩民复式防大冷,首选胜,次选负。

巴萨全力争胜